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POSLIJEDIPLOMSKI SPECIJALISTIČKI STUDIJ 

UPRAVLJANJE SIGURNOŠĆU I REVIZIJOM

INFORMACIJSKIH SUSTAVA

Poštovane kolegice, cijenjeni kolege!

Na Fakultetu organizacije i informatike Varaždin, Sveučilište u Zagrebu kontinuirano se od
akademske godine 2003./2004. izvodi poslijediplomski specijalistički studij UPRAVLJANJE
SIGURNOŠĆU I REVIZIJOM INFORMACIJSKIH SUSTAVA.

Cilj studija Upravljanje sigurnošću i revizijom informacijskih sustava je ostvarivanje suradnje s
potvrđenim stručnjacima iz poslovnih  subjekata regije kao i vodećim znanstvenicima u tom
području, a sve u cilju prijenosa ključnih znanja i vještina na polaznike studija.

KOME JE STUDIJ NAMJENJEN ? 

Poslijediplomski specijalistički studij Upravljanje sigurnošću i revizijom informacijskih sustava
namijenjen je širokom krugu potencijalnih polaznika: inženjerima i specijalistima koji u praksi
projektiraju i realiziraju sustave sigurnosti, revizorima informacijskih sustava, članovima uprava
nadležnim za sigurnost, članovima uprava nadležnim za interne revizije, direktorima i
rukovoditeljima sektora informatike, voditeljima ureda za reviziju, voditeljima sektora za sigurnost i
drugim sličnim profilima.

NASTAVNI PROGRAM STUDIJA

Program ovog studija kontinuitet je izvođenja studija u posljednjih 10 godina. Program novog
studija nastao je u suradnji s poslovnom praksom od koje je dobiven popis aktualnih problema iz
kojih su grupirani i razvijeni sadržaji svih kolegija. Sadržaj kolegija, usuglašen je s Europskim
okvirom e-kompetencija (European e-competences framework), i to za potrebne kompetencije i
znanja profila iz domene informacijske sigurnosti. Osim toga usklađen je i s nizom međunarodnih
stručnih kompetencija, poput ISACA, GIAC, ECCOUNCIL, IAPP).
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Studij ima pet obaveznih predmeta kojima se pokrivaju temeljna znanja područja i 10 izbornih
kolegija čijim odabirom se studij može završiti sa subspecijalističkim znanjem i kompetencijama u
području projektiranja sustava sigurnosti IS (Information Security Architecture), upravljanja sustavom
sigurnosti (Information Security Management), revizijom informacijskih sustava (Information Security
Auditing).
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TRAJANJE I NAČIN IZVOĐENJA STUDIJA

Poslijediplomski specijalistički sveučilišni studij Upravljanje sigurnošću i revizijom informacijskih
sustava traje jednu i pol (1,5) godinu i izvodi se u tri obrazovna ciklusa (3 semestra). U svakom
semestru izvodi se nastava iz temeljnih i izbornih disciplina. Polaznik može završiti studij u njegovom
stvarnom vremenu održavanja ili u vremenu koje određuje sam polaznik izborom kolegija za koje ima
uvjete prema svojim ostalim obvezama i mogućnostima. Ključni faktor uspjeha na ovom studiju je
aktivno sudjelovanje studenata u svim oblicima nastave. Nastava se izvodi u Varaždinu, petkom
poslijepodne i subotom ujutro. 
 
CIJENA STUDIJA

Cijena studija je 35.000 kn (15.000 kn prilikom upisa te naknadno dvije rate od 10.000kn). 
 
AKADEMSKI NAZIV

Izradom i obranom specijalističkog završnog rada polaznik stječe 90 ECTS bodova. Na temelju tog
dobiva akademski naziv sveučilišni/a specijalist/ica upravljanja sigurnošću i revizijom informacijskih
sustava, univ.spec.inf. Nakon završenog specijalističkog studija, moguće je upisati poslijediplomski
doktorski studij sa smanjenim opsegom ispita.
 
ROK ZA PRIJAVU

Rok za prijavu ističe 31. listopada 2020.
 
VIŠE O STUDIJU

https://www.foi.unizg.hr/hr/studiji/posd/spds#usris
 
KONTAKT

Referada za poslijediplomske studije
Lea Friščić, mag. oec., voditeljica referade
Tel. 042 390 – 804
e-mail: pdsreferada@foi.hr ili lea.friscic@foi.hr
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